



找工作? 这里的“春风行动”在等你

秦岭路街道 联系15家用人单位,带来用工岗位127个

本报讯 为了贯彻中原区落实打赢脱贫攻坚战决策部署和工作要求,促进农村劳动力转移就业和农民工等各类人员就业创业,中原区人社局于3月5日召开了2019年“春风行动”暨就业创业专场招聘会。秦岭路街道作为协办单位,积极组织用人单位、外来务工人员 and 失业人员参加本次招聘会。

本次招聘会,秦岭路街道共联系15家用人单位,带来用工岗位127个。组织辖区内外来务工人员、失业人员、高校毕业生、“4050”就业困难人员等参加。招聘会现场,前来求职的人员

络绎不绝,不仅有青年人应聘,还有很多中老年人。他们有的是帮儿女求职,有的是自己想到找到一份工作,增加家庭收入,为晚年生活提供更多的物质保障。各个招聘展位前都挤满了前来咨询的求职者,每个人都在细心寻找适合自己的岗位,有的招聘展位更是被求职者围得水泄不通。

此次招聘会广泛宣传劳动保障法律法规、农民工维权、就业创业、培训、社保、创业担保贷款等政策,现场为企业开展用工指导,为求职者开展就业指导,促进了和谐劳动关系的建立。活动



当天,失业人员中有16人与用人单位达成初步用工意向,有效推动了辖区就业创业工作的开展。记者 张改华 文/图

汝河路街道 促创业、帮就业,提供岗位110个

本报讯 3月5日,中原区人社局举办“春风行动”招聘会。汝河路街道社保所及时响应,根据辖区用工需求,积极协调用工企业、个体单位,共提供招聘岗位110个,涵盖工程项目、文员、程序员、信息员、幼儿教师、管理员及服务人员等。

一大早,在招聘会现场,各个招聘单位有序就位、布置展板。街道工作人员积极引导,为返乡创业、务工及大学

毕业生等求职应聘人员提供政策咨询服务,推荐现场相关企业及岗位,现场填写求职登记表。

此次招聘会,汝河路街道辖区共21家单位参与。下一步,汝河路街道社保所将积极筹措资源,为满足辖区用工单位、求职者双方需求,计划将招聘会举办在家门口,开展经常性、经常性的就业帮扶工作。记者 张改华 通讯员 李世花 文/图



绿东村街道 实实在在解决失业人员就业困难

本报讯 3月5日上午,绿东村街道电缆社区组织多名下岗失业人员参加了由中原区人社局主办的“春风行动”专场招聘会。

电缆社区为组织好此次招聘会,早

在几天前,社区工作人员就通过电话、微信群、QQ群等方式公布了招聘会信息,并电话通知重点有就业意愿的人员。活动现场求职者纷纷向招聘企业了解相关岗位的要求、工资待遇等情

况,企业招聘人员耐心回答。

通过组织辖区就业困难人员参加这种大型招聘会,为失业人员提供了更多更好的就业机会,实实在在解决了部分失业人员的就业困难。记者 张改华

桐柏路街道 确保巡察整改 落实率100%

本报讯 日前,中原区委第一、第二巡察组专项巡察桐柏路街道村居党组织情况反馈会在桐柏路街道服务大厅二楼会议室召开。

中原区委第一巡察组组长代表区委第一、第二巡察组向各村(社区)集体反馈巡察情况,并提出意见建议,要求桐柏路街道党工委高度重视,充分发挥村居党组织核心领导作用,夯实基层党建工作,从严落实管党治党责任,按照中原区委巡察工作领导小组要求,认真研究反馈意见,抓好整改落实。

街道党工委领导根据巡察组反馈情况作表态发言,表示街道全体干部职工、各村(社区)党组织将充分认识中原区委此次村(社区)专项巡察工作的重要性和严肃性,正视工作中存在的问题和薄弱环节,有错必纠,知错必改。各村(社区)将严格按照中原区委巡察组反馈的意见和提出的整改要求,第一时间召开专题会议,逐项对照检查,制定切实有效的整改措施,确保巡察整改落实率100%。各村(社区)将强化成果运用,做好巡察工作“后半篇文章”,坚持把整改工作与加强党风廉政建设、党员学习教育活动、内部管理制度建设和落实相结合,确保巡察整改成果运用率100%。记者 张改华

中原西路街道 开展文明养犬宣传

本报讯 为持续创建文明和谐社区环境,进一步规范辖区居民科学养犬、文明养犬,规范居民养犬行为,提高文明素养,近日,中原西路街道绿都社区在辖区开展了文明养犬宣传活动。

活动通过悬挂宣传横幅、张贴宣传海报和社区养犬劝导员传达规范养犬相关知识等方式,与居民互动交流。活动同时征集了群众意见,得到了诸如“养狗人互相监督、建立宠物联盟”等10余条建议。同时对携带犬只的居民发出了温馨提示,如出门拴狗绳、狗狗粪便及时清理等。记者 张改华

汝河路街道 科普大学“开课总动员”

本报讯 近日,汝河路街道汝河社区党群服务中心二楼教室内座无虚席,来自辖区的60多名新老学员齐聚一堂,共同参与社区科普大学2019年春季班开学第一课,由科普志愿者老师为大家传授“家庭绿化”科普知识。

课堂上,社区科普管理员把准备好的课本、笔等学习用具发给到场的每位学员。同时号召学员关注由市科协推出的微信公众号——“老环境科普”,参与科普知识有奖竞猜活动,既能学习科普知识,还有小小的惊喜(红包)。

管理员还为大家发放了印有“科学幸福你我他 抵制邪教靠大家”“科学在你身边 普及从我做起”字样的手提袋和宣传册,引导学员用科学知识武装自己。记者 张改华 通讯员 李建霞

青春绿色行动 共建美丽须水 须水街道筹备组组织团员开展植树活动

本报讯 “绿水青山就是金山银山”,须水街道筹备组团委以重大项目和工程为抓手,紧密围绕“生态环境、生态经济、生态人居建设”主线,在全国第41个植树节到来之际,30名团员组成植树志愿队,开展了以“青春绿色行动,共建美丽须水”为主题的植树活动。

3月8日8时30分,30余名青年志愿

者准时来到郑西高铁须水路段两侧,开展植树活动。活动中,志愿者在指定的种植区域内扶苗、填土、踩实,各个环节衔接有序,配合默契,现场栽种小树苗百余株。

目前,须水街道筹备组辖区内多处绿化工程正在进行,秀水河整治工程、须水河二期生态水系提升工程及高铁沿线综合整治工程都已进场开工。其

中,高铁沿线计划植绿5万平方米,预计植树4000株,树苗品种包括雪松、白蜡、乌桕、琵琶等20余个品类。此次活动鼓励引导广大团员青年争做生态文化的传播者、绿色家园的建设者、环境保护的促进者,为青年团员树立“植绿、爱绿、护绿”的生态文明理念营造了良好氛围。记者 张改华

棉纺路街道扎实做好重污染天气防治工作

以立行立改的态度逐一排查整治重点污染源

本报讯 连日来,棉纺路街道积极研究对策,多措并举,全力做好重污染天气应急管控工作,持续加大环保检查力度,增加检查频次,对环境违法行为坚决“零容忍”的高压态势,扎实做好重污染天气防治工作。

坚决剿灭扬尘污染。要求辖区工地“三员”24小时盯守在建施工工地,督导工地严格落实扬尘治理“8个100%”要求,逸散性材料、垃圾、渣土、裸露地面全部覆盖;持续开展扬尘治理“回头看”,落

实好重污染管控期间停止土石方作业。

强化巡查。班子成员轮流值守,每天带领值班人员进行夜查、晨查活动,对夜间作业的在建工地,要求湿法作业,并做好道路保洁工作;对不符合要求上路行驶的渣土车辆,一经查处依法从重处罚并依规取消渣土运输资格。

再次排查“小散乱污”企业。建立网格化监管、常态化巡查、抽查、定期通报制度。始终保持高压态势,时刻动态监管辖区小散乱污企业动向。依托网

格化管理机制严格开展排查工作,“发现一处,关停一处”。同时,加大查处力度,确保整治效果,严防“小散乱污”企业死灰复燃。

以立行立改的态度逐一排查整治辖区内重点污染源,分片包干,保证大气污染防治工作时有安排、处处有行动,保证重要节点、重点时段严格落实“路院共治”工作模式,发现问题立行立改,确保完成环境攻坚目标任务。记者 张改华